IXOAIKH IF‘DHM 2002-2003

TAZH A~

HMEPOMHNIA: 5 louviou 2003
ONOMATEMONYMO: .eoerrrecmnreraecasararmnsassnsasnmassasarsnsananun TNMHMA:

OAHIMES: Asv emmpémeral  Xpfion UTTCACYIOTIKAG pnXaviig ka SiopBuwrixol
uypoy (teepex).
To Sokipio amoTeAgTar Ao EQTE OEAIBEC.

MEPOX A" : {12 povadec)

ATTé Ta 15 B£para va AloeTe pdévo Ta 12.
To k&0t Bépa BaBpoAoyeitar pe 1 povada.

1. Na KQveTe TIC TTPGEELIS:

a) 16-6.2+4=
By 5.4+3(8:2)=

2. Na Aigete Tig eSO

ay x+9=17

B) 5x-2x =12

3. No utrohoyioere TiIg BUVALEIS:

2
a) 9°= B) 2°= y) 10°= 6)(3).—_,
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4. No UTTOAOYIOETE TO X OTd TTIO KATW oYRHaTa:

a) B

5. Na GUUTTANPWOETE TO TETPAYWVAKI LE éva ynoio, WoTe o apiBpog: Tou TTPOKUTITE! VO
Siipeitanl pe Toug apidpolg Tou givan STAa TOU.

a)
B}
Y)

B)

497 [ ] peto2xad

814 [ | peTo 3 Kan To 8
& |___| 52: pE 10 3 kon 5

Na Bpeite T ouprmAnpwpaTic’ Twy yuvidy 367, 60"

Na Bpeite TV TTAPATTANPWHATIKI TWV YWVILY 45° , 124°

7. Na umehoyigers Tic yuviEg Trou Eival OTHERUPEVES OTO TTO karw oyripa ooy & ”‘-:u,

A 65

8. )

&,
i

Mupyoc £xe Snrhdona nhwia amd Tov Avtpén. To aBpoioya TWY RAMKILY TOUS Elval 27

ypovia. Nécwy xpoviv elvar o kabe evag
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=, 08

g Na uTTohoylgeTe T ylwvia ¥ OTa o KATW OYNPaTa
a) EH
X ec”
A0 = -

10.  Av x=13 ka1 y=5, va umohoyloere v i/ x°- ?

11. Ee tpiywwvo ABD, Bivovral E:?D“‘ Kal?'—f80° . No utroloyioere:

£~

a) Bek=
A

B)  Aet=

A A
12.  TerpdmAcupo ABTA £xel A= 54° B = 96° , '= 75° .Na umroAoyioere T ywvia A 1ou

TETPATTAEUPOU.
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13.

14.

19.

T
Ng Ypdwere g8 Hop@r| pag SUvapng Tig o KT TTUPAOTATEK:
a) XLXX=

B) (2. 4°.16):8=

Na Boeite 1o epfoda kai Ty TERIPETPO apfoywviou TpyVOU pE [a kABET mheupd 8m
kol uTroTEivouaa 17m

“Evag TraviomwAng eixe 1200 KIAQ TIaTQTES. ATTO QUTEG TO % kaTaoTpagnke. MoUAnNGCE

TQa % TWV UTTOAGHTWV TPOG 35 CEVT TO KIAO Kat TG UTTOAOITTEC TTpOg 25 OEvT TO KIAO.

[6ca XpApaTa kEPDITE Qv Of TTATATEG TOU KGoTiIoav £225;
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MEPOZ B~

Ao Ta 6 BépaTa va AUoETE HOvo Ta 4.
Kabe 8&pua Babpoloyeitai pe 2 povades.

1. Av =2 xaiy =3 , va Bpefte TNV apiBpnTIK TIPA TG TAPACTAoNS:

Q:3f wt (xw)?_- (5% - 2w)°
Xy - 7x

Z a} Na Aboete v e€icwon:

2 1 1
- = =5
(5’ 2>X 6

Bi Na Ppefe 1o MK.A. kar vo EKTT. T opE Y

3. Na Kdvere TiC TPAEEIS:

@) (14-9P +1*.3%-6.2°: 42 -(8:2)°=

2 5 .3
1+ Z + 2 1 =
P) 3 8 4
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a) Na Bpeite To X GHOTE va IgXUoUV OF THO KATW KIOTRTES:
N 4% 4t 4% =40

W 12%: 125=12

uy (34F =3%

Wy (5%.5%):57 =5

B) Poupocg éxer rAsupd 10cm Kai pia Siaywvio 16 cm .
Na Bpeite To epPadd Kai TNV TEPIUETPG TOU.

$Ta TTI0 KATW OXAHATA VA UTTOAOYIOETE TIG YWVIES TTOU £ival ONUERBUEVEG.

o e llea flEs B & (24
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Na Bpeite To eufadov Tou oxiaopévoy  pEpous aTo TTI0 kdrw oxrfpa omou  ABFA

opBoyavio TapalinAoypaupo AR = 20cm, AA = 10cm, AE=10cm AH=Zem
kal AZ = 15cm
A |2 = = B
e,
H
A 19 om A r
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S Tlavayiorme Nikeidou
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